## 来源 | 莱道区块链()

北京时间12月28日晚,比特币上美国时代周刊首页,以""(为什么比特币对自由至关重要)为标题,论证了比特币满足现行社会需求,热度排在榜单第四,比特币应声小时内暴涨8%,全球整体主流数字货币行情整体回升。据美国时代周刊报道,从而实现经济自由,比特币本身具备审查阻力,以委内瑞拉为例,已经将该国法币玻利瓦尔变成废纸。自2014年以来,已有300多万委内瑞拉人逃离,每天有5500人退出。委内瑞拉难民涌入哥伦比亚,寻找食物养家糊口。当委内瑞拉人逃脱时,他们几乎一无所有地离开,绝望和脆弱。



在树莓派2上运行比特币节点

截至记者发稿时(美国时间9月18日),因为运行比特币节点需要设备不间断地运作。并不是每一个比特币节点都需要一年365天,一天24小时不停歇地访问,今年2月份,树莓派2ModelB发布不久,相比上一代,内存由512MB升级到1GB,于是比特币爱好者们开始尝试用树莓派2ModelB来运行比特币节点,事实证明,



## 比特币突然闪崩是啥原因?

北京时间4月18日11点左右,一度跌至52000美元,跌幅超15%。截至发稿,特币价格稍回升。此前几天,比特币价格持续高涨,一度突破6.4万美元关口。分析人士认为,暴跌可能与三个因素有关:一是土耳其从4月30日开始实行加密支付禁令,Coindesk预计印度与摩洛哥也将出台类似政策。套现近3亿美元股票。三是有消息指,美国财政部将指控多家金融机构使用加密货币进行洗钱。受比特币暴跌影响,其他数字货币均出现不同程度下跌。以太币(ETH)、瑞波币(XRP)、跌幅悉数达两位,分别一度大跌约12.79%、22.48%与20.95%。而受马斯克效应涨幅一度达250%,最近24小时内也跌了约7.23%。



## LTC

莱特币日内上行至153位置承压,目前价格回调至150一线,短期价格波动力度较弱,方向不太明朗。日线级别也是处于盘整,目前并未有破位迹象,所以我们思路高空低多即可,等价格触及支撑或者阻力在考虑入场布局。日内空单关注154-157压制区域附近,破位止损,止盈看145附近。多单关注143-140支撑区域附近,破位止损,止盈看150上方即可。点位具有时效性,帖子发送有延迟,所以具体请以实时行情为准。再次强调,做好风控,止盈止损一定要带好。有需要其他币种分析,欢迎私聊评论,



然后来回顾一下比特币以前减产的价格位置:

第一次减产时间是2012年11月28日,价格是12美元左右。第二次减产时间是2016年7月10日,价格是645美元左右。第三次减产时间是2020年5月13日,此价格纯属娱乐预测,不作为任何投资参考。不知道大家听说过没有。2011年在知乎上有一个女生提问:大三学生手头有6000元,巴比特创始人长铁回答:买比特币,保存好钱包文件,然后忘掉你有过6000元这回事。五年后再看看。已经成为神贴。扫上图就可以挖矿。可能你会问,那怎么获得比特币?目前获得比特币或以太坊,对于普通人,还不想投入太多进入交易所炒币,那就只有选择挖矿了。



## 天下苦美元久矣

为什么说美联储加息是割羊毛?我们可以这样理解:美元贬值,国际资本流出美国,扑向全球优质资产。在短时间内变得茁壮起来。大量资本又会会从新兴市场经济体流出,回到美国。如此这般,美国赚得个盆满钵满,其他国家白忙活一番,从2015年12月美国开始加息起,已经有阿根廷、阿塞拜疆、委内瑞拉、哈萨克斯坦等多个国家货币出现崩盘。特朗普磨刀霍霍,中国不一定能做到独善其身。天下苦美元久矣!